Ystads BS

LBC-Partavling hcp 2021-10-21

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: -0.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 30.9 59.91 Christer Bengtsson - Leif Andersson 4694 8923  Genarps BK
2 11 27.9 58.95 Torsten Eriksson - Thomas Persson 493 7539  Ystads BS
3 3 24.0 57.68 Lars Jeppsson - Bengt Svedrell 449 89485 Ystads BS
4 14 23.6 57.56 Eva-Liss Gothe - Birgitta Rosenlund 5285 11363 Ystads BS
5 5 22.1 57.08 Marianne Silwer - Monica Rosengren 12965 16402  Pri-Bri 1936 - Ystads BS
6 13 10.2 53.27 Roland Ekman - Ingegerd Winqvist 46267 35742 BK Fenix
7 7 5.3 51.69 Inger Larsson - Per Andersson 12459 44058 Ystads BS
8 10 -3.9 48.76  Claus Clausen - Hans Goéthe 35068 9054  Ystads BS
9 12 -3.9 48.74  Magnus Stangenberg - Barbro Stangenberg 60075 57798 Ystads BS
10 4 -10.2 46.73  Bo Dahlberg - Christer Andersson 28527 9744  Ystads BS
11 6 -15.5 45.02  Inger Berger - Elisabeth Carlsson 85917 41838 BK Fenix - Ystads BS
12 9 -215 43.11  Elsie Rosenlund - Hans-Ingvar Wilhelmsson 6260 6361  Ystads BS
13 2 -29.2 40.66  Bo Gustafsson - Ake Olsson 24656 24545 Ystads BS
14 1 -59.8 30.84  Karl Mansson - Krister Jénsson 35706 6047  Ystads BS
1 4D Bésta kontrakt 2 4 Kn1097 Bésta kontrakt 3 410 Bésta kontrakt
Nord vK1043 5¢v N =450 Ost vE732 ANT S =630 Syd v 387 7v V =-2210
Ingen + K62 NS ¢+E5 ov + E1086542
#K8643 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #K63 & ¢ v & NT
4 K873 4 Kn1064 N9 10117 9 4 E5 & K86432 N 118 9 7 10 « EDKNn87 4952 N59022
vD v 8652 S 9 10117 9 vDKn54 v109 S 118 9 7 10 vD10643 v EKKn92 S6 9032
+Kn1075 493 0322514 498643 ¢ Kn2 024453 ¢- + K9 O6 4 131011
#10975 #EKn2 V32254 *74 #EKn5 V24453 #E108 #542 V 7 4 131011
& E952 D » K643
v EKn97 v K86 v5
+ ED84 + KD107 ¢ DKn73
«D #D9863 #DKn97
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 2 4v S+l +J 450 50 -5.0| 3 2 3NN+1 &5 630 40 40| 9 1 64V-3 ¢ A 300 6.0 -6.0
14 1 4v N+1 a) 450 50 -5.0| 7 4 3NN+1 ¢J 630 40 -40| 8 5 5¢DN-2 ¥K -300 4.0 -4.0
6 10 4v S= a7 420 -20 20| 8 13 3NN+1 a3 630 40 -40|10 12 5v O= +Q -650 1.0 -1.0
7 4 4v N= ] 420 -20 20|14 1 240-3 +K 150 00 00[13 6 4v O+1 +Q -650 1.0 -1.0
8 13 4v N= 46 420 -20 20| 6 10 3« S= aA 110 20 20|14 2 5v0+1 +Q -680 -2.0 2.0
9 11 4v N= 4] 420 20 20| 9 11 24 O-2 +K 100 40 40| 4 3 6vO+1 +Q -1460 -5.0 5.0
12 5 4v N= ] 420 -20 20|12 5 3NN-2 a4 -200 -6.0 6.0| 7 11 6v O+1 *9 -1460 -5.0 5.0
4  EK632 Bésta kontrakt 5 4 D842 Bésta kontrakt 6 4 86 Bésta kontrakt
Vast vKn1075 3v N =140 Nord vKn75 44 O D -1 100 Ost v K8743 4v S =420
Alla ¢+ E6 NS + EKn103 ov + K
387 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT #DKn1074 & ¢ v & NT
4Knl08 4D754 N55965 4 E63 a- N39495 4D754 4 EKn10 N 106 107 8
vED42 wv- S55965 v2 vKD10963 S 3 8 3 9 5 vED10 vKn2 S 106 107 8
¢ KKn5 ¢ D432 087477 + D65 4982 09 3837 ¢Kn654 ¢D109832 O3 7 3 5 4
#Kn93 &#ED542 vVa87477 #K97542 #EDKn6 V93837 *82 %96 V373514
49 & KKn10975 & K932
v K9863 vE84 v 965
+10987 + K74 ¢ E7
#K106 «10 #EK53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 24V-3 s A 300 6.0 -6.0| 8 12 44 S= v2 620 6.0 -6.0| 8 12 4v S= «8 420 6.0 -6.0
13 6 3#0-1 49 100 40 40| 9 6 54V-1 a4 50 20 -20| 5 4 34 0-2 &K 200 1.0 -1.0
10 12 INS= v2 90 20 20|10 2 5#V-1 a4 50 20 -20| 9 6 2v N+3 2 200 1.0 -10
4 3 240-= 49 90 -10 10|11 13 540-1 4] 50 20 -2.0|11 13 2v N+3 2 200 1.0 -10
14 2 2#0= 49 90 -10 10| 5 4 34S-1 v2 -100 -2.0 20|14 3 2v N+3 +9 200 1.0 -1.0
7 11 3v N-1 +Q -100 -40 40| 1 7 5v0+1 a7 -480 -40 40| 1 7 2v N+2 +9 170 -4.0 4.0
8 5 INS-2 «9 200 -6.0 6.0|14 3 5vDO+1 &T -750 -6.0 6.0|10 2 5&4S-1 ¢4 -50 -6.0 6.0
7 4 Kn1098 Basta kontrakt 8 » 865 Basta kontrakt 9 » D10832 Basta kontrakt
Syd vE43 34 S =140 Vast vK3 34 N =140 Nord v 97 3v O =-140
Alla +E Ingen + DKn5 ov 4543
#KKn1087 % ¢ v & NT »K8763 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
4 D73 46 N8 4696 41043 492 N 104 4 9 8 aKKn74 49 N38474
vK10962 vD8 S847 96 vDKn108 vE952 S 944938 v K86 vED32 S 38474
+ K9 +Kn1086542 O 4 8 6 4 5 ¢ 102 ¢ K87643 038845 *72 41098 O 105 9 5 7
#654 *«ED9 V48645 #E1094 &5 V38845 #8742 &EKDKn6 V 105 9 5 7
& EK542 « EKDKn7 4 E65
vKn75 v764 v Kn1054
+D73 ¢+ E9 + EKDKn6
#32 #DKn2 9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 1 44 S= +K 620 50 -5.0|14 4 44 S= vQ 420 6.0 -6.0|/10 1 34 N= &A 140 6.0 -6.0
14 4 44 S= a5 620 50 -5.0| 2 8 34 S+1 *T 170 40 -40|13 2 34 S-1 v6 -50 4.0 -4.0
9 13 24 S+2 +K 170 20 -20| 6 5 34S= *T 140 20 -20| 3 9 34 N-2 *A -100 2.0 -2.0
10 7 24 S+1 v2 140 -10 1.0|11 3 44 S-1 vQ 50 00 00| 7 6 3«#0+1 ¢ A -130 -2.0 2.0
11 3 34 S= +K 140 -1.0 10| 9 13 3NS-2 vQ -100 -40 40|12 4 340+1 ¢ A -130 -2.0 2.0
2 8 24S= +K 110 -40 40|10 7 3NS-2 vQ -100 -40 40|14 5 3#0+1 ¢ A -130 -2.0 2.0
6 5 44 S-1 »6 -100 -6.0 6.0|12 1 3NS-2 vQ -100 -40 40|11 8 3#0+2 ¢ A -150 -6.0 6.0
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10 4 K8762 Basta kontrakt 11 4108 Basta kontrakt 12 4 EK Basta kontrakt
Ost v 1095 4ANT O =-630 Syd v E8653 44 N =420 Vast v DKn10852 34 V =-140
Alla + 864 Ingen + K9 NS + E108
#106 & ¢ v & NT #E1094 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
«ED & Kn943 N4 2 443 465 « ED2 N 7 4 10107 «D7 4985432 N3 77 45
v D832 v Kn6 S 42 443 vD107 #2 S74997 vEK v 763 S37745
¢ EKDKNn10 ¢ 953 09 119 9 10 ¢+ E872 ¢DKnl0653 O 6 8 3 3 4 ¢+ KKn74 ¢5 09 6 6 9 8
&Kn7 #EKD3 vV 9 119 9 10 #7652 &KKn3 V68334 #D7653 &EK4 V9669 8
» 105 & KKn9743 » Kn106
v EK74 v KKn94 v 94
*72 *4 + D9632
#98542 »D8 #Kn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 3NO+1 29 -630 5.0 -5.0|11 2 5v N= +Q 450 6.0 -6.0|11 2 2v N= &K 110 6.0 -6.0
14 5 3NO+1 *2 -630 5.0 -5.0| 8 7 4v N= +Q 420 30 -30|14 6 3NV-2 vQ 100 40 -4.0
7 6 3NV+2 a7 -660 -20 20|14 6 4y N= v2 420 30 30|12 9 340-1 v9 50 20 -20
10 1 3NV+2 a7 -660 -2.0 20|12 9 34 S= v7 140 00 00| 4 10 24 V+1 vQ -140 -1.0 1.0
11 8 3NV +2 vT -660 -20 20| 1 3 4vy N-1 +Q 50 -40 40| 8 7 340= v9 -140 -1.0 1.0
12 4 3NO+2 vA -660 -2.0 20| 4 10 4vN-1 +Q 50 -40 40(13 5 34 0+1 v9 -170  -4.0 4.0
13 2 3NV+2 a2 -660 -20 20|13 5 3v N-1 +Q 50 -40 40| 1 3 3vyDN-1 +¢5 -200 -6.0 6.0
13 &« E43 Bésta kontrakt 14 & ED7432 Bésta kontrakt 15 48 Bésta kontrakt
Nord vKD32 3v O =-140 Ost v 832 2¢ O =-90 Syd v 96432 64 V =-980
Alla + K52 Ingen ¢E NS + 10985
#986 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT *Kn62 & ¢ v & NT
«KD8 4 Knl065 N4 7 446 4109 & KKn865 N756 65 4 965 «KDKn1072 N1 1 7 1 1
v874  vEKnl105 S47 446 vEKD6  v109 S856 65 vE8 vD S11711
41096 +¢83 096 986 ¢+ Kn1064 ¢ KD32 058577 +Kn732 ¢ EKD4 O 11115 129
#KD32 #E74 V969 8E©6 »D87 +109 V58577 #KD105 #E9 V 11115 129
4972 a- & E43
v 96 vKn754 v KKn1075
+ EDKn74 49875 6
#Kn105 #EKKn64 #8743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 INN= 46 90 6.0 60| 1 6 3¢ V-1 &5 50 50 -5.0( 3 5 44 O+2 6 -480 5.0 -5.0
2 4 Pass 40 -40|13 10 3¢ V-1 &5 50 50 -5.0| 6 12 44 O+2 +6 -480 5.0 -5.0
1 6 INS-1 &K -100 -1.0 10|12 3 24 N-1 vT 50 20 -20| 1 11 64 O= +6 -980 -2.0 2.0
9 8 2¢5S-1 4K -100 -1.0 1.0| 5 11 24DN-1 ¢K -100 0.0 00| 2 7 64 0= +6 -980 -2.0 2.0
12 3 2¢ S-1 *T -100 -1.0 10| 9 8 3¢ V= &5 -110 -20 20|10 9 64 O= &7 -980 -2.0 20
13 10 INS-1 *3 -100 -1.0 10|14 7 2NO+1 A -150 -40 4.0|13 4 64 O= +6 -980 -2.0 2.0
5 11 24 V+1 2 -140 -60 6.0 2 4 3NO= &K -400 -6.0 6.0|14 8 64 O= s A -980 -2.0 2.0
16 & KKn875 Basta kontrakt 17 4 E94 Basta kontrakt 18 » 10854 Basta kontrakt
Vast v Kn93 64 N D -6-1400 |Nord v ED864 7% N =1440 Ost v EK3 34 OD-1100
oV +54 Ingen ¢- NS + Kn109
#653 & ¢ v o NT #ED832 & ¢ v & NT #K104 & ¢ v & NT
«D « E6 N12162 «D1065 &Kn732 N 138 118 10 4 KD762 & EKnN9 N9 6 856
v 10872 v EK654 S1216 2 vK972  vKnl0 S 138 118 10 v 542 vKn97 S 96 856
¢+ E10 ¢ KKn732 O 1211127 8 ¢ K63 ¢D109752 O 0 5 2 4 3 ¢+ E6 ¢ D8752 037587
#EDKNn1094 &7 VvV 1211127 8 £96 &7 V05243 #E93 #85 V37587
4109432 4 K8 43
vD v53 vD1086
+ D986 + EKn84 + K43
*K82 #KKn1054 #DKn762
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 9 4vO= oT 620 6.0 60| 4 6 7#S= T 1440 6.0 -6.0| 7 13 24 V-2 vA 100 6.0 -6.0
6 12 4v O+1 aT -650 4.0 -40| 2 12 6#S+1 +3 940 10 -10( 1 5 24V-1 vA 50 3.0 -3.0
2 7 4v O+2 aT -680 10 -1.0| 3 8 6#S+1 46 940 10 -10( 4 6 24 V-1 a5 50 3.0 -3.0
14 8 4v V+2 +5 -680 1.0 -1.0|11 10 6% S+1 46 940 10 -1.0( 2 12 INO= *6 -90 0.0 0.0
3 5 6aDS-6 ¢A -1400 -20 2.0(14 9 64 S+l 46 940 10 -10( 3 8 24V= vA -110 -4.0 4.0
1 11 6vyO= a2 -1430 -50 50| 1 5 3NS+1 a5 430 -40 40|11 10 24 V= vA -110 -4.0 4.0
13 4 6vO= +8 -1430 -5.0 5.0 7 13 5#S+1 46 420 6.0 60|14 9 24V= vA -110 -4.0 4.0
19 & Kn74 Bésta kontrakt 20 & EKD2 Bésta kontrakt 21 & K1096 Bésta kontrakt
Syd vKD86 7¢ SD-5-1100 |Vast v KD652 54 N =650 Nord vE1086 5v N D -1-200
oV + ED105 Alla +5 NS +98
*54 & ¢ v & NT +D104 & ¢ v & NT +Kn72 & ¢ v & NT
« KD108653 & E2 NO8510 4 Kn5 »108 N 8 109 1110 «D3 & Kn7542 N1 1 105 1
vKn3 v E1054 S08510 vKnl093 vES87 S 8 109 1110 vK3 v- S 10 1051
¢+ K 4762 O 125 8 128 ¢ 10974  # Kn62 053423 ¢+ DKn7643 ¢ EK O 119 2 8 4
#EK10 #DKn87 VvV 125 8 128 *762 #EKn953 V53423 *K84 #ED10953 V 119 2 8 4
49 97643 4 E8
v 972 v4 v DKn97542
+ Kn9843 + EKD83 41052
#9632 »K8 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 34 V+3 vK 230 6.0 -6.0| 5 7 44 S+2 v] 680 40 -40|14 11 44 O-2 vQ 100 6.0 -6.0
4 9 5¢DS-3 #A 500 40 -40| 8 1 54S+1 *T 680 40 -40| 5 10 44 O-1 vQ 50 4.0 -4.0
2 6 44 V+2 vK -680 0.0 0.0|12 11 54 S+1 *T 680 40 40| 4 1 4¢ V+3 vA -190 2.0 -2.0
8 1 4e4 V+2 &5 680 00 00| 2 6 44 S+1 &7 650 -30 30| 3 7 540+1 vQ -420 -2.0 2.0
14 10 44 V+2 vK -680 0.0 0.0| 3 13 44 N+1 &A 650 30 30| 9 2 540+1 vQ -420 -2.0 2.0
12 11 44 V+3 vK -710 -40 40| 4 9 54 S= *T 650 -3.0 3.0|13 12 54 O +1 v5 -420 -2.0 2.0
3 13 64 O= +8 -1430 -6.0 6.0(14 10 44 S+1 *T 650 -30 30| 6 8 5¢V+2 vA -440 -6.0 6.0
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22 4 K8654 Basta kontrakt 462 Basta kontrakt 410985 Basta kontrakt
Ost v94 44 S =130 v K9642 34 V =-140 Vast v D94 5NT O =-460
ov *+K + Kn965 Ingen +D
#109762 LI A »E6 LI Y #Kn10864 & 0 VoA
4 Kn1072 «D9 N 104 6 8 49743 « EKD85 N489 3 oK « DKn43 N4 245
vEDKn7 vK85 S 104 6 8 vD vKn75 S4893 v 65 v KKn32 S42 45
¢ EKn73 498542 03875 ¢E1042 7 09 339 ¢ EKn9753 ¢ K1084 08 118 7
*3 *K54 V3865 #Kn1094 #D752 V9339 #ED53 &K vV 8 118 7
4E3 «Knl0 4 E762
v 10632 vE1083 vE1087
+ D106 + KD83 462
#EDKn8 »K83 *972
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res g
4 1 3¢ 0-2 s A 200 14 12 2v N+1 aA 140 5 2 3¢ V+3 L) -170 5.0 -5.0
9 2 4#S+1 ¢ A 150 2 24 O+1 vA -140 7 9 3¢ V+3 aT -170 5.0 -5.0
3 7 286 N+2 +9 130 9 24 O+1 vA -140 4 8 5e V= aT -400 2.0 -2.0
14 11 3¢ O-1 s A 100 1 13 34 O+1 vA -170 1 13 3NO+1 a2 -430 0.0 0.0
13 12 14 N= +9 80 4 8 34 0+1 +K -170 6 11 3NO+2 46 -460 -4.0 4.0
6 8 4#S-1 ¢7 -50 6 11 34 O+1 +3 -170 10 3 3NO+2 v8 -460 -4.0 4.0
5 10 2¢ O= aA -90 10 3 44 0= +K -620 14 12 3NO+2 46 -460 -4.0 4.0
25 4 Kn9g4 Bésta kontrakt 4« K10 Bésta kontrakt
Nord v K93 2v N =110 v D42 3v S =140
ov ¢ KKn7 + ED65
*K94 LI A #EKKn2 LI A
« ED6 # 10532 N6 586 « EKn987 4 D643 N 106 9 4
v 86 v EKn7 S5586 vKKn85 v106 S 106 9 4
¢+ D8532 ¢EI10 07857 +10 ¢KKn7432 O 3 7 4 8
D72 #Kn863 V7857 #1094 LX) V3748
K7 452
v D10542 vE973
+ 964 +98
#E105 «D8765
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
14 13 2NO-4 v2 400 4 3NN +1 vT 630
7 12 24 0-1 v5 100 13 3NN= a4 600
2 1 Pass 1 INN+4 2 210
6 3 Pass 10 2NN +2 a4 180
8 10 Pass 9 3NN-1 vT -100
11 4 Pass 12 4v S-1 *T -100
5 9 140= v5 -80 3 34 V= *A -140
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